



# ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

№ 2 октябрь 2018

Орган ученического самоуправления МКОУ Ермоловская СОШ

## «Сердце отдаю детям...»

Один из самых значимых праздников осени – *День Учителя*, это относится как к ученикам, так и к самим представителям этой благородной и, несомненно, очень важной профессии.

Наша скромная школьная семья не прошла мимо этого замечательного события - для всех учителей была приготовлена концертная программа под названием «*Сердце отдаю детям...*».

Самым важным явлением в школе, самым живым примером для ученика является учитель, а вся гордость учителя в учениках, поэтому в основе концертной программы лежит рассказ о профессиональных достижениях и победах наших учителей и успехах учеников, которые под умелым руководством учителей стали победителями и призёрами районных, областных и всероссийских конкурсов. Каждый класс, каждый учащийся нашей школы не остался равнодушным и, конечно, поздравил своих учителей концертным номером, и поздравление было от всей души: это и танцы, и песни, и игра на ложках, и частушки, и задорные миниатюры.

Ермоловская СОШ не забыла пригласить учителей-ветеранов, которые ушли на заслуженный отдых. С профессиональным праздником школа поздравила Агапова Михаила Васильевича, Зайчикову Лидию Сергеевну, Морозову Татьяну Фёдоровну, Шаламай Татьяну Ивановну, Шишковских Романа Степановича и Анастасию Степановну.

Ученики не забыли и про новое поколение учителей – Скоробогатову Людмилу Николаевну и Цой Полину Александровну, которые пришли на должность учителя истории и изобразительного искусства соответственно.

Неожиданным сюрпризом для учителей оказалось видеопоздравление от выпускников нашей школы. Спустя годы наши выпускники помнят труд своих любимых учителей, выражают им огромную благодарность и спешат поздравить их с профессиональным праздником!



## *Ермоловке 250!*

Ермоловская СОШ приняла активное участие в праздновании Дня села. Нашему любимому селу в этом году исполнилось 250 лет! Учащиеся совместно с педагогами и родителями организовали на площади ярмарку под названием «Золотая осень». На чествовании почётных жителей села, на торжественном мероприятии девочки нашей школы станцевали шлешмоб под девизом «Будущее – это молодёжь!»



## *Спортплощадка*



**19 октября** – соревнования по волейболу среди мальчиков. Наша команда заняла 5 место.

**23 октября** – соревнования по настольному теннису. Наша сборная заняла 6 место.

**26 октября** – состоялись соревнования по волейболу среди девочек. Наша команда заняла 5 место в Давыдовской зоне.

***Молодцы, ребята! Так держать!***

## *Календарь*



1 октября – День пожилых людей;

5 октября – Всемирный день учителя;

9 октября – Всемирный день почты;

10 октября – Всемирный день психолога;

22 октября – День школьных библиотек.

Над выпуском работали: учащиеся 5, 8, 10 класса и Семенова Ю.А.  
Подписано в печать 26.10.2018 года. Отпечатано в МКОУ Ермоловская СОШ 26.10.2018 года.